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ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τους κ.κ. Υπουργούς α) Εσωτερικών, β) Υποδομών & Μεταφορών και γ) Παιδείας,
Θρησκευμάτων & Αθλητισμού

Θέμα: Άμεση ανάγκη αποκατάστασης των ζημιών από καθίζηση στο 9ο ΓΕΛ Περιστερίου

και διασφάλιση της σωματικής ακεραιότητας μαθητών και εκπαιδευτικών

Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα του τοπικού τύπου

(https://www.peristerinews.gr/kathizisi-sto-9o-gel-peristeriou-agonia-gia-tin-asfaleia-

mathiton-kai-ekpaideftikon/) και καταγγελίες της εκπαιδευτικής κοινότητας, σοβαρό

πρόβλημα καθίζησης έχει παρουσιαστεί στον προαύλιο χώρο και σε τμήματα των κτιριακών

εγκαταστάσεων του 9ου Γενικού Λυκείου Περιστερίου. Το φαινόμενο αυτό έχει προκαλέσει

εύλογη αναστάτωση και έντονη ανησυχία σε μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς, καθώς

τίθενται σοβαρά ερωτήματα για τη στατικότητα του κτιρίου και την ασφάλεια όσων

παρευρίσκονται καθημερινά στο σχολικό συγκρότημα.

Η διασφάλιση ασφαλών σχολικών υποδομών αποτελεί πρωταρχική υποχρέωση της

Πολιτείας. Παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις για την ανάγκη τακτικών ελέγχων και

συντήρησης των σχολικών μονάδων, περιστατικά όπως αυτό στο 9ο ΓΕΛ Περιστερίου

αναδεικνύουν τα κενά στην προστασία της σχολικής στέγης.

Επειδή η ασφάλεια των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας είναι αδιαπραγμάτευτη.

Επειδή οι εικόνες από τον χώρο του σχολείου μαρτυρούν μια επικίνδυνη κατάσταση

που απαιτεί άμεση τεχνική παρέμβαση.

Επειδή ο Δήμος και οι αρμόδιες υπηρεσίες οφείλουν να ενεργήσουν με ταχύτητα για

τη διερεύνηση των αιτιών και την οριστική αποκατάσταση.

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί

1. Σε ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, σε συνεργασία με τις τεχνικές

υπηρεσίες του Δήμου Περιστερίου και την «Κτιριακές Υποδομές Α.Ε.» (ΚΤΥΠ), για την

πλήρη αποκατάσταση των ζημιών στο 9ο ΓΕΛ Περιστερίου;

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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2. Έχει πραγματοποιηθεί ενδελεχής έλεγχος στατικότητας του συνόλου του

κτιριακού συγκροτήματος από εξειδικευμένα κλιμάκια μηχανικών και ποιο ήταν το

πόρισμα αυτού;

3. Ποιό είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα των εργασιών αποκατάστασης και πώς

θα διασφαλιστεί η απρόσκοπτη και ασφαλής λειτουργία του σχολείου μέχρι την

ολοκλήρωσή τους;

4. Υπάρχει πρόγραμμα γενικευμένου προληπτικού ελέγχου των σχολικών κτιρίων

στον Δήμο Περιστερίου, προκειμένου να αποφευχθούν παρόμοια φαινόμενα στο μέλλον;

Οι Ερωτώντες Βουλευτές

Βορύλλας Αντρέας

Τσιρώνης Σπυρίδων




